По поручению начальника управления по работе с обращениями граждан общественной приемной Губернатора области 15 мая 2019 года в целях проверки фактов, изложенных в обращении к Губернатору Новосибирской области жителя г. Новосибирска о содействии содействии в решении вопроса о передаче МКДОУ Новосибирского района - детский сад «Лесная сказка» в п. Ложок, МАОУ Образовательный центр «Горностай» в г. Новосибирске, произведен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан - общественной приемной Губернатора области (далее - мобильная приемная Губернатора области) с участием работников обшественной приемной Губернатора области, министерства образования Новосибирской области, администрации Новосибирского района, директора Образовательный центр «Горностай», заведующей Новосибирского района - детский сад «Лесная сказка» и заявительницы.

Дата создания муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения Новосибирского района Новосибирской области - детский сад «Лесная сказка» (далее - детский сад) - 13.06.2017.

Проектная мощность детского сада - 220 мест (12 детских групп), штатное расписание составлено и утверждено администрацией Новосибирского района из расчета посещаемости 100 детей и составляет 24 работника. В настоящее время штат работников детского сада укомплектован на 100%, функционирует 3 детских группы, посещаемость детского сада составляет от 50 до 70 детей. Помещения детского сада укомплектованы необходимым оборудованием, имуществом и мебелью, созданы условия для посещения детьми с ограниченными возможностями, подъездные дороги к детскому саду и прилегающая территория благоустроены.

В феврале 2019 года в министре образования Новосибирской области состоялось совещание с участием главы Новосибирского района, директора Образовательного центра по вопросу присоединения детского сада к Образовательному центру.

По результатам совещания было принято решение о передаче здания детского сада Образовательному центру на условиях безвозмездной аренды с сохранением имеющихся групп, в целях возможности совместного посещения детского сада детьми, проживающими в Новосибирском районе и Советском районе г. Новосибирска, а так же в перспективе, организации обучения в начальной школе на базе детского сада детей с ограниченными возможностями.

Здание детского сада находилось в собственности Новосибирской области, право оперативного управления зарегистрировано за ГКУ НСО «Управление капитального строительства».

6 мая 2019 года администрацией Новосибирского района в адрес ГКУ НСО «Управление капитального строительства» направлен акт приема-передачи здания детского сада в собственность администрации Новосибирского района. Процедуру передачи здания детского сада и оформление собственности планируется завершить до 31 мая 2019 года, после чего приступить к подготовке и подписанию договора безвозмездного пользования между администрацией Новосибирского района и Образовательным центром, начало функционирования детского сада в новом статусе - с 1 сентября 2019 года.

По результатам работы мобильной приемной Губернатора Новосибирской области рекомендовать министерству образования Новосибирской области

обеспечить решение данного вопроса в установленные сроки и организовать совместную работу с администрацией Новосибирского района, мэрией города Новосибирска и руководством Образовательного центра по соблюдению правовых норм и требований законодательства Российской Федерации при проведении процедуры передачи детского сада Образовательному центру и организации учебного процесса в дальнейшем, а также обеспечению выполнения полномочий по организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного образования на территории Новосибирского района.

МКДОУ Новосибирского района - детский сад «Лесная сказка» в п. Ложок Новосибирского района









Пост охраны





Устройство для подъема маломобильных детей

Передвижной стульчик для маломобильных детей





Ясельная группа









Детские группы













Пищеблок









Актовый зал

Спортивный зал







